I'ENIKEX AXKHXEIZ

1. Aiveron wiyave ABI oployivio oto A. Ao 1o d-

kpa B.1" ¢ vroteivovaac BI” pépovue xalstec Bx kot

By et BI' ke mpoc 10 i10 pépoc me Bl Ano 1o péoo

M ¢ Bl pépovue kalemy ampy Al mov téuver v 'y

ato E ket kalety atnv AB mov tépver my Bx ato A. Na

aroderylel oni:

1) o onueto A, A, E eiver auvevOetaxd,

i) o tetpanisvpa AABM kot AMIE givai eyypayiuc

0€ KUKAO,

i) 0 mepryeypogiEvos Kukioc tov tpryavon AME spe-

wretel oty Bl

2. Eva tpiywvo ABI éyer atalepr v mhevpd Bl ko

y kopopn A petaficiietar £to1, wate 1 dlegopd TV

mhevpav AB kar Al va sivar atalepy. Av M eivar n

apofiody mc kopoenc B mave oty dyotopo AA e

;rmvfrxg;l\ , v fipelet 0 yewustpixog tomoc ton M.

3. Na kozaoxsvdoete iyovo ABI and nc yoviss

B= , [= @ KO TV TEPIUETPO TOV O,

4 /iveton kiriog (OR) kar onueio A ektoc avtob.
70 10 A va pépete svlela, mov teuvel tov Kikio oo
1 ate to B va givar pigao tov Al

S. Aivetar eyypayio tetpimisopo ABIA. Me yopdés
TIC TASDPEC TOV YPAPOVLE [EGH GE OUTO TOG, TOD Té-
wvovtal ava dvo ot onuelo E, Z, H, @. No anodeile-
e ou 1o EZHO civar epypayio. (Or €& kikhor tov
Miquel).

0. Qewpoiye iyovo ABL kou 1o onueia A, E, Z twv
mievpaw tov BIT A" kan AB avtiarorye. No. amodeie-
T 0T 01 TEPIYEYPAPIEVOL KUKAOL Tov Tpiyavey AZE,
BZA ko T'EA digpyoviar aro 1o id1o onieio.

7. Eote ABIA péupoc ka E, Z onueio v Al BA
avtiatotya. Na amodeilete on o1 evlleiec BE, AE, ['Z
Ko AZ aynuatilovy gyypayiio EIpaTisvpo.

8. Atverar wiyavo ABI kai 1o oplckevipo tov H. Av
M, M, M, eival ta péoa twv BT T4, AB avtiatorya,
AH,, BH,, I'H yto by tov kea Z;, Z,, Z; 10 jiéoo v
HA, HB, HI" avtiatotya, vo amodeilete ot

i) 10 wepamievpo H M MM, eivou eyypaynpo,

i) 1o wepamievpo Z,H MM, eivou gyypaynpio,

iii) 10, oneie M, H,Z,i= 1, 2, 3 elvar opokvkAike,

(Koxdoc twv 9 onueiov n kikioc tov Euler).



